



# Fülöpkei Hírvivő

Fülöpjakab Község Önkormányzatának kiadványa

2020. január



## TISZTELT FÜLÖPJAKABIAK!

Köszöntöm községünk lakosait az új év kezdetén! Kívánom, hogy mindenki érje el azt a célt ebben az évben is, melyet kitűzött maga elé. Továbbra is számíthatnak az Önkormányzat és dolgozói segítségére, meg fogunk birkózni a feladatokkal akár erőnk felett is, de természetesen a rendeletek és szabályozók szigorú árnyékában. Futó projektek:

1. Mint várható volt, az elcsúszott munkaterület átadás dátuma miatt tolódik a két felújítási projekt átadási határideje, az orvosi rendelő, és az óvoda esetében a műszaki átadás január 31-én fog megtörténni.
2. Az Inkubátorház építésének kronológiája: közbeszerzési pályázat kiírása a kivitelezésre, szerződéskötés a nyertes kivitelezővel, az építkezés elkezdése. Várható átadási határidő: 2021. év első harmada.
3. A Magyar Falu program keretében elnyert összegből vásárolni fogunk egy Ford Tourneo Custom kisbuszt, lecserélendő a kiöregedett tanyagondnoki járművünket. A szerződéskötés megtörtént, az autó legyártása több hónapot vesz igénybe, várhatóan május körül tudjuk használatba venni.
4. Szintén a Magyar Falu program keretében kerül sor a Teleház belső felújítására. A tavalyi kivitelezői ajánlatok elavultak, új ajánlatokat

kell bekérni vállalkozóktól, szem előtt tartva, hogy lehetőleg ne dráguljon meg a projekt költsége.

5. Folytatódnak a telekalakítással kapcsolatos munkák, melynek folyamatáról részletesen beszámolunk.
6. Jakabszállással közös pályázatunk a földút karbantartó gépekről újra kiírásra kerül közbeszerzésre, remélhetőleg rövidesen lezárul az ügy.

Személyi változások: Koncz-Városi Orsolya ezentűl heti 40 óra helyett (saját kérésére) heti 20 órában fogja végezni feladatait. Ez miatt néhány feladatkör át fog kerülni az asztaláról a hivatal más dolgozóinak asztalára. Feketéné Kővágó Erzsébet könyvtáros határozott idejű munkaszerződése december 31-én lejárt, ennek folyamodványaként változni fog a könyvtár nyitvatartási ideje is.

*Bodor Sándor polgármester*

## Testületi ülés 2019. december 10.

Első napirend a köztisztviselők 2020. évi illetményalapjáról szolt. Az a döntés született, hogy nem változik a 2019-es évhez képest, vagyis marad 46.380,- forint.

Következő napirend: a 2020. évi igazgatási szünet elrendelése. A határozat alapján igazgatási szünet időpontjai: 2020.07.20. - 07.24, 2020.08.24. - 08.29, 2020.12.28. - 12.31. A polgármester kérésére el fog készülni a szabadságterv is, mind a köztisztviselők, mind a közalkalmazottak tekintetében, hogy ne fordulhasson elő, hogy valaki tárgyévben ne vegye ki a szabadságát.

Harmadik napirendi pont a költségvetési rendelet módosításáról szolt. Erre azért volt szükség, mert az előző ülésen módosításra került a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése, amely miatt módosult a mi költségvetésünk is.

Következő napirend a helyi iparüzési adó 2 %-ról 1 %-ra történő módosítása volt. Az előterjesztést a polgármester adta be. Indoklása szerint – más települések tapasztalataiból kiindulva – nagyobb az adófizetési hajlandóság, ha kevesebb a fizetendő összeg, illetve nem titkolt szándék új vállalkozások településünkre történő csábítása. Ha valamely helyi vállalkozó továbbra is „ideszánja” a 2%-nak megfelelő HIPA valamekkora részét (0,1%-1%-ig), erre úgy lesz

lehetősége, hogy települési támogatásként befizeti az Önköri erre a célra létrehozott alszámlájára.

Az 5. pont egy kötelező feladatról szól: az Önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyásáról.

Hatodik napirendi pontban a Szikra-Vill Kft. étkezési díj módosításának elfogadásáról született határozat. A szolgáltató emelést kért, a nyersanyag árak emelkedése miatt.

A következő napirend egy hónappal ezelőtt megkezdett szociális témájú ellenőrzés megállapításairól szól, amely alapján felül kellett vizsgálni, illetve ki kellett egészíteni a tanyagondnoki szolgáltatás, a házi segítségnyújtás és a szociális étkeztetés Szakmai programját.

Nyolcadik napirend a képviselő-testület 2020. évi munkatervéről szól. Ebben a kötelező napirendi pontok kerültek meghatározásra, havi bontásban. A leglényegesebb pontja az, hogy a Falugyűlés és a Közmeghallgatás a tavaszi időpontról őszire került át.

Egyebek napirendben a testület elfogadta az Önkormányzat 2020. évi közbeszerzési tervét, amely az áthúzódó beruházások mellett új elemet nem tartalmazott, majd szavazott a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás delegált tagjairól, mivel néhány tag megbízatása az önkormányzati mandátumok lejáratával megszűnt. Elfogadta az Önkormányzat szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, és tanyagondnoki szolgálat szakmai programját.

A testületi ülések jegyzőkönyvei, és az előterjesztések továbbra is megtalálhatóak a következő oldalon:

[www.fulopjakab.asp.lgov.hu](http://www.fulopjakab.asp.lgov.hu)

*Heródekné Szász Ágota Jegyző*

## Nagyboldogasszony plébánia hírei

### Új esztendőben, új szívekkel

Új esztendőben, új szívekkel, dicsérjük Jézust énekekkel – hangzott fel az ének szerte a világon minden templomban, ahogy a mi ajkunkról is. Új szívvel, új lélekkel mentünk a templomba az újév első óráiban. Hiszen az ó év utolsó óráiban is ott voltunk, amely egyben Karácsony nyolcadának utolsó napja, s Szűz Mária Istenanyaságát ünnepeljük. Gyorsan zajlottak az események, mert az ó évet búcsúztattuk, s egy újat kezdtünk, s pár nap múlva eltelik karácsony ünnepköre, mert Vízkereszttel megkezdődik a farsang ideje.

Fogadalmakat tettünk, hogy miben szeretnénk megváltozni, kit szeretnénk még jobban szeretni, milyen célokat akarunk elérni, és mi keresztények mindezt Istennek a tenyerébe helyezzük. De mielőtt ezt megtettük volna jól átgondoltuk, hasonló képen, mint Mária is tette, amikor elgondolkodott szívébe vésve a pásztorok szavait. Azon egyszerű emberek szavain, akik nyilvánosan véleményt, de még csak beszélni sem

beszélhettek. Mint, ahogy nekem is valakik mondták, „olyan képzett széleskörű látása van”. Ami talán igaz is lehet, de vannak dolgok melyeket én sem tudok, amiben az egyszerű embertársaim segítségére van szükségem, van, amikor a véleményük alapján cselekedem, mert jobb.

Megpróbálunk mi is Mária lelkületével élni, amikor ugyanazt tesszük, amit ő tett a betlehemi barlangban, a pásztorok hódolatánál, Názáretben, az Angyal üdvözléténel: befogadta, szívébe fogadta. A mi szavainkat is szívébe vési, szívébe véste, ahogy mi is olykor el-elgondolkodunk mások szavain. Szoktuk mondani: ismétlés a tudás anyja, a körben minden megismétlődik. Az útnak azonban vannak olyan állomásai is, amelyek korábban még soha nem voltak, és olyan pillanatok is vannak benne, amelyek visszahozhatatlanok maradnak, és mindörökre elmúlnak.

Ha egy útként tekintünk az életünkre, akkor inkább egy cél lebegjen a szemünk előtt, akár egy végérvényes cél is. Engedjük, hogy mindenben, amit csak teszünk, az Isten tekintszen ránk, akkor sok jelentéktelennek tűnő pillanat majd értelmessé, érthetővé fog válni, és értékes változást fog hozni.

Így kívánok áldott Új esztendőt, jó egészséget, sok-sok örömet Isten kegyelméből.

*Dr. Juhos Imre plébános*

## Jótekonysági Adventi Vásár

Ifj. Rigó Imre volt az ötletadója és a főszervezője a közösségi szervezésű jótekonysági Adventi vásárnak, mely a helyi általános iskola udvarán került megrendezésre december 14-én. Az eseményt a harmadik gyertya meggyújtása indította az adventi koszorún, majd kezdetét vette a vásár.



A karácsonyi termékek java részét iskolánk diákjai készítették, de nagyon sok sütemény és dísz tárgy felajánlás is érkezett. A gasztró-alapanyagok oroszlanrésze is felajánlás volt, forralt bor, forró tea, puncs, kenyérlángos, hot-dog, kürtöskalács várta a vásárra kilátogatókat. Minden standnál kreatív-gyűjtő

üveg volt kihelyezve, a kedves vásárlóközönség adomány formájában járulhatott hozzá a vásár sikeréhez. Az összes adomány a fülöpkei általános iskola diákjai részére lett felajánlva! Mindenkinek köszönjük a segítséget, hatalmas sikere lett az eseménynek, nem titkolt szándék a jövő évi folytatás.



Köszönetnyilvánítás azoknak, akik nélkül nem gyűlt volna össze a 444.210,-Ft adomány!

Elsősorban a fő támogatóknak szeretnénk megköszönni az Adventi vásár sikeréhez való hozzájárulást: Busa Kft., Goods Market, P&P, Marton Húsbolt, T.Szabó István és Családi gazdasága. Legfőképpen köszönjük Rigó Iminek és csapatának a szervezést és a belefektetett munkát!

Nem kevesebb köszönet jár mindazoknak, akik mindezt technikailag előkészítették, akik segítettek a díszítésben, akik részt vettek a portékák kínálásában, akik segítettek az étkek és italok elkészítésében és kiosztásában, akik süteményt, vagy dísz tárgyat ajánlottak fel, és akik látogatóként - pénztárcát nem kímélve - adományaikkal járultak hozzá a jótékony célhoz.

A jótékony cél pedig - nem titkolt szándékkal - iskolánk diákjainak támogatása volt. Az összegyűlt adomány átadása a Fülöpjakabi Diákönkormányzat részére az iskolai karácsonyi ünnepségen történt, mely 2019. december 20-án 9 órakor került megrendezésre a fülöpjakabi Templomban.

(Köszönet Katona Attilának a drón-fotóért!)

### Óvodai hírek

**December 6-án** délelőtt ellátogatott óvodánkba is a Mikulás krampuszai kíséretében. A gyermekek örömmel fogadták a régóta várt vendégeket és dalokkal, versekkel köszöntötték őket. Jutulmul a dicsérő, olykor dorgáló szavak mellé mindenki egy-egy szép nagy csomagot kapott.

**December 9-én** hétfőn délelőtt színházi élményben volt részük a gyermekeknek óvodánkban. A szegedi Látványszínház jóvoltából egy kedves kis előadást láthattak a gyermekek Frici manó a tél hőse címmel. A színház díját a Szülők Közössége ajánlotta fel. Köszönjük minden szülő nevében!

**December 17-én** délután az „Angyalkák” feldíszítették az óvodai karácsonyfákat. Alárakták a szülők felajánlásával vásárolt játékokat is. **Másnap 8 órakor** mindenki izgatottan érkezett az óvodába. A csengettyű hangjára kinyíltak az ajtók és jó volt látni a sok kis meglepett arcot a szép karácsonyfák láttán. Nagyon ügyesen elmondták a megtanult verseket, énekeket, majd megnézheték mi is van a fák alatt. Mindannyian boldogan fedezték fel az új játékokat. Volt, amikor apukai segítség kellett a játékok összeszereléséhez. A szülők finom süttikkel is megvendégelték a gyermekeket teljessé téve az ünnepi hangulatot. Köszönjük szépen!

**December 19-én** egy finom ünnepi vacsorával zártuk az évet, közösen az önkormányzati, orvosi, iskolai dolgozókkal. Köszönjük a lehetőséget!

Január hónaptól nehezedik az óvodai ellátás óvodánkban. Négy pedagógus helyett hárman maradtunk. Babinszki Petra óvónő Kunszállásra igazolt át. A pályázatát jelen pillanatig nem sok eredményt hozott. Sajnos az így is sok adminisztratív munka mellé, még ezzel a plusz teherrel is számolnunk kell a következő hónapokban, vagy esetleg egy sikeres pályázat beérkezéséig.

*Nagy Erika óvodavezető*

### Suli-info

December 14-én hangulatos adventi vásárt tartottunk az iskola udvarán. A képviselői (ifj. Rigó Imre) kezdeményezés nagyon jó ötletnek bizonyult. Jó volt látni, hogy sokan fognak össze a jótékonyági rendezvény sikeréért. A résztvevők igényesen elkészített ajándéktárgyakat vásárolhattak és jóllakhattak a sokféle finomságból, és persze találkozhatott és elbeszélgethetett egymással a község apraja-nagyja: az esemény nagyszerű alkalomnak bizonyult a közösségépítésre is. Természetesen a vásár sikerét jelzi a komoly bevétel is (444.210,- forint!). Rögtön elhatároztuk, hogy jövőre is megrendezzük, legalább ekkora előkészületekkel. Köszönet az ötletgazdának és a főszervezőknek (ifj. Rigó Imre, Szabó István, Lovas János) illetve mindazoknak, akik felajánlásaikkal, munkájukkal vagy részvételükkel hozzájárultak a rendezvény sikeréhez!



December 20-án délelőtt községünk templomában tartottuk hagyományos karácsonyi műsorunkat, melyen pásztorjátékkal, versekkel, énekkel, jelenetekkel iskolánk szinte minden tanulója részt vett. Diákok, tanárok és az érdeklődők számára jó ráhangolódás lehetett az ünnepre. Köszönjük Imre atyának, hogy helyet adott ünnepségünknek, amely így még inkább karácsonyi hangulatban zajlott.

*Csankovszki Tibor tagintézmény vezető*



#### FSE-hírek

FSE Hírek! Kívánunk mindenkinek sikereiben gazdag boldog új évet! Tavasszal folytatódik a bajnokság tovább!



Köszönjük mindenkinek, akik 2019. évben bármilyen formában támogatták a Sportegyesületet!

*Bakró Tibor FSE elnök*

**Boldog, egészségben gazdag új évet kívánunk a falu minden lakójának!**  
*Őszidő Nyugdíjas Klub*

#### Gratuláció!

Szeretettel gratulálunk Gyöngyösi Sándornak, akit a Magyar Biokultúra Szövetség az Év Biogazdájának választott! Büszkék vagyunk erre a nagyszerű eredményre!



#### Egyéb hírek

Megtörtént a szociális célú tűzifa kérelmek elbírálása. Az Ügyrendi és Településügyi bizottság javaslata alapján született döntés a kérelmekkel kapcsolatban. 37 kérelem érkezett, ebből egyet el kellett utasítani (szigorú rendeleti szabályozás miatt), egy pedig a kérelmező elhalálása miatt vált érvénytelenné. 58 köbméter vegyes keményfát kaptunk, így 35 kérelmező között kerültek kiosztásra az egy, illetve a két köbméternyi mennyiségek. A határozatok kiküldésre kerültek, a szolgáltató leszállította a fát, és még december hónapban megkezdődött a szétosztás. Az Önkormányzat dolgozói mindenkinek kiszállítják a megítélt mennyiséget. Sajnos arra van csak lehetőség, hogy rönkben szállítsuk ki a fát, de egyedi kérés alapján segíteni fogunk a háztartásoknak a kuglizásban.

*A falu karácsonyfájához az ezüstoffenyőt Szabó Győző ajánlotta fel, nagy-nagy hála érte! Köszönjük azoknak is, akik segítettek abban, hogy a fa a park központi helyére kerüljön: Kovács Zsolt, Laczi Sanyi, Szabó Sanyi, Juhász Béla, Szávai Peti.*

December vége felé sikerült egy rövid egyeztetés az Integrál Zrt. elnökével a Coop-bolt környezetével kapcsolatban, megbeszéltem egy januári bejárást. Viszont már az év végére elkészült a bolt elé egy akadálymentesített feljáró, illetve ideiglenesen fel lett töltve a bolt oldalán lévő gödrös rész. Végleges megoldást a januári egyeztetésen fogunk találni.

*Bodor Sándor polgármester*